

ЛИЧНА И РАДНА БИОГРАФИЈА  
кандидата Ђорђа Петровића, из Пирота.

Рођен сам дана [REDACTED] 1975. године у Приједору, БиХ, а од своје друге године живим у Пироту. Мој отац - [REDACTED], у време када сам се родио, стажирао је у болници у Приједору, а након што је добио специјализацију у Здравственом центру у Пироту, вратио се са породицом у Пирот, где је до одласка у пензију био [REDACTED]. Мајка [REDACTED], у време мог рођења радила је у [REDACTED] у Приједору као [REDACTED], да би по доласку у Пирот, била [REDACTED] у [REDACTED] у Пироту, након чега је покренула [REDACTED] који је водила до пензионисања. Мој рођени брат - [REDACTED], по занимању [REDACTED], успешно се бави [REDACTED].

Предшколску установу „Чика Јова Змај“, основну школу „Вук Караџић“ као и „Гимназију Предраг Костић“ сам завршио у Пироту. Након тога, уписао сам Правни факултет у Нишу и пре студија, отишао на служење војног рока. Након више продужетака, војни рок сам одслужио почетком октобра 1995. године и кренуо на факултет. После полагања првог испита у јануарском испитном року 1996. године, из приватних разлога сам морао да се вратим за Пирот, због чега сам правио паузу на факултету у трајању дужем од две године. Октобра 1998. године, вратио сам се у Ниш и наставио са студијама, да би у пролеће 2004. године дипломирао са просечном оценом 8,03. У току [REDACTED] године сам се [REDACTED] и [REDACTED]. Супруга [REDACTED], дипломирала је на [REDACTED] у Београду, а ради у [REDACTED] у Пироту, као [REDACTED]. Син [REDACTED], овог септембра полази у први разред основне школе.

По завршетку студирања, вратио сам се у Пирот, а новембра 2004. године, по спроведеном конкурс, као најбољи кандидат, примљен сам у радни однос на одређено време у Окружном суду у Пироту, у својству судијског приправника. Правосудни испит сам положио у року, односно 2007. године, након чега сам у Окружном суду у Пироту засновао радни однос на неодређено време, као судијски сарадник.

За време рада у ранијем - Окружном суду у Пироту, односно за године 2008. и 2009. годину, тадашњи председник суда, мој рад оценио је највишом оценом „нарочито се истиче“. По успостављању нове мреже судова - од 1. јануара 2010. године, рад на месту судијског помоћника наставио сам у Вишем суду у Пироту, где сам и у наредним годинама свог рада и то 2010., 2011., 2012. и 2013. године, од стране вршиоца функције председника суда, такође оцењиван са највишом оценом „нарочито се истиче“ због чега сам напредовао у вишег судијског сарадника.

Нацрте судских одлука и саме одлуке, односно решења, наредбе, као и пресуде из парничне и кривичне материје, као и одлуке из надлежности кривичног већа, те одлуке из судске управе и пружања међународне правне помоћи, почео сам да израђујем још као судијски приправник, тако да сам у досадашњем раду у правосудју израдио више хиљада судских одлука од чега највећи број другостепених и првостепених парничних пресуда.

Имајући у виду да је реформом из 2010. године, у Основном суду у Пироту, смањен број судија дошло је до знатног повећања обима посла у том суду, због чега су вршиоци функције председника оба суда, на моју иницијативу и уз моју сагласност, постигли договор да испомажем судијама парничног одељења Основног суда у Пироту у изради првостепених парничних пресуда, тако да сам у периоду након 2009. године, поред

својих редовних обавеза у Вишем суду у Пироту, самостално израђивао првостепене пресуде из парничне материје за све судије Основног суда у Пироту.

Поред тога, октобра 2010. године, завршио сам обуку за посредника - медијатора и након тога сам уписан у списак посредника који воде Центар за медијацију у Београду и Трговински суд у Нишу. У периоду који је уследио, успешно сам водио и окончао више поступака медијације пред одељењем за медијацију у при Вишем суду у Пироту.

У току школске 2010/2011. године, похађао сам и завршио Б1 течај енглеског језика, мада сам исти страни језик учио у основној и средњој школи, као и на факултету. Поред енглеског језика који одлично пишем и говорим, користим се и француским језиком, који сам као други језик учио у средњој школи, а добро познајем и локално наречје и дијалект, што је од великог значаја за рад са странкама из пиротског краја и правилно разумевање и тумачење њихових изјава воље.

Писмени и усмени део испита за јавног бележника сам положио у првом испитном року који је Министарство правде организовало у току маја, односно јуна 2012. године, којег је, од пријављених триста, том приликом положило свега двадесет кандидата, због чега је и почетак примене Закона одлаган. Из тога разлога, након полагања испита, ја сам наставио да радим у суду, али сам истовремено наставио своје стручно усавршавање у области јавног бележничтва тако што сам похађао све обуке, тренинге и учествовао на свим семинарима које је почев од маја прошле године, за кандидате који су положили испит, Министарство организовало у сарадњи са немачким ГИЗ-ом, француским Високим саветом нотарства и Мађарском комором нотара.

Сматрам да ми је рад у суду, а посебно у грађанској материји, омогућио стицање знања које ми је било веома корисно приликом спремања и полагања испита за јавног бележника, мада сам још на факултету већу склоност имао ка грађанском материјалном праву па сам из односних предмета добијао високе оцене, тако да сам грађанско и стварно право положио са оценом 10, наследно право са оценом 9, а облигационо, породично и трговинско са оценом 8.

Околност да сам у својој досадашњој каријери у правосуђу, радио у првостепеној и другостепеној парничној материји и то са свим парничним судијама Основног и Вишег суда у Пироту, уз мишљења, односно препоруке руководиоца грађанских одељења оба суда, као и оцене које сам за свој рад добио од председника, односно вршилаца дужности председника суда, који су у том периоду оцењивали мој рад, су околности које указују на моју посвећеност раду на примени закона и заштити права грађана, односно раду у правосуђу, области којој припада и правосудна професија-служба од јавног поверења за коју овом приликом конкуришем.

У прилогу моје радне и личне биографије, поред документације прописане конкурсом, прилажем и следеће: потврду Вишег суда у Пироту Су.V бр.35-54/14 од 10. јуна 2014. године, потврду Основног суда у Пироту Су. VIII бр. 447/14 од 13. јуна 2014. године, писма препоруке руководиоца грађанског одељења Вишег суда у Пироту судије Олгице Ђорић, као и руководиоца грађанског одељења Основног суда у Пироту судије Славише Видановић, затим уверење о завршеном течају енглеског језика и уверење о завршеној обуци за посредника-медијатора.

У Пироту, дана 18. јуна 2014. године.